
立法會秘書處

Legislative Council Secretariat

新聞稿 Press Release

立法會保安事務委員會參觀消防處（附圖）

立法會保安事務委員會今天（五月二十七日）前往消防處西九龍救援訓練中心及消防通訊中心參觀，以了解其運作。

事務委員會委員在消防處處長陳楚鑫陪同下，到訪西九龍救援訓練中心，觀看消防員實火操練、搜索及救援行動以及傷者處理的示範。委員亦親身體驗消防員遇上閃燃的情況。

委員隨後又到訪消防處總部大廈的消防通訊中心，參觀控制台運作情況，了解火警召喚及調派後的指引。委員亦聽取消防處簡介第三代調派系統，以及了解事故資料發放機制。

參與是次視察活動的包括事務委員會主席葉國謙議員、副主席涂謹申議員，以及林大輝議員、謝偉俊議員、梁家傑議員、梁國雄議員、黃毓民議員、田北辰議員、葛珮帆議員（事務委員會委員）及譚耀宗議員（非委員會的議員）。

完

二〇一三年五月二十七日（星期一）



立法會議員在消防處處長陳楚鑫陪同下，到訪消防處西九龍救援訓練中心。



立法會議員了解消防員在模擬濃煙密佈情況下的救援過程。



立法會議員視察消防處西九龍救援訓練中心後拍照留念。(左起：梁國雄議員、黃毓民議員、梁家傑議員、涂謹申議員、葉國謙議員、謝偉俊議員、葛珮帆議員、譚耀宗議員以及林大輝議員)



立法會議員參觀消防通訊中心，了解火警召喚及調派的工作。



立法會議員聽取消防處人員講解第三代調派系統的運作。